

## **Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény**

### **A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapítása ügyében eljáró hatóság megnevezése, illetékesség:**

A települési támogatás gyógyszerkiadásra ügyében eljáró hatóság megnevezése:  
Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal

Illetékesség:

Sátoraljaújhely város közigazgatási területe

### **Ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok:**

-kérelem nyomtatvány,

- jövedelemigazolások,

(A jogosultság megállapításakor

a) a havi rendszerességgel járó - nem vállalkozásból, illetve őstermelői tevékenységből (a továbbiakban együtt: vállalkozás) származó - jövedelem esetén a kérelem benyújtását megelőző hónap jövedelmét,

b) a nem havi rendszerességgel szerzett, illetve vállalkozásból származó jövedelem esetén a kérelem benyújtásának hónapját közvetlenül megelőző tizenkét hónap alatt szerzett jövedelem egyhavi átlagát kell figyelembe venni, azzal, hogy a b) pont szerinti számításnál azon hónapoknál, amelyek adóbevallással már lezárt időszakra esnek, a jövedelmet a bevallott éves jövedelemnek e hónapokkal arányos összegében kell beszámítani.

Ha a vállalkozási tevékenység megkezdésétől eltelt időtartam nem éri el a 12 hónapot, akkor az egyhavi átlagos jövedelmet a vállalkozási tevékenység időtartama alapján kell kiszámítani.

Annak a személynek, aki jövedelemmel nem rendelkezik, a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályának igazolását (hatósági bizonyítvány) kell a kérelemhez csatolni)

-iskolalátogatási, -óvodalátogatási igazolás, hallgatói jogviszony igazolás

-a gyermek elhelyezése vagy ideiglenes elhelyezése tárgyában hozott bírósági illetve gyámhatósági határozat, a szülői felügyeleti jogot együttesen gyakorolni jogosult szülők esetén, - ha a szülői felügyeleti jogot egyikőjük gyakorolja, - gyámhivatali megállapodásuk

### **Eljárási illetékek, fizetési kötelezettségek:**

A szociális igazgatási eljárás költség- és illetékmentes.

### **Ügyintézési határidő:**

21 nap.

### **Alapvető eljárási szabályok:**

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult a gyermekétkeztetés jogszabályban meghatározott normatív kedvezményének, a jogszabályban meghatározott természetbeni támogatásnak, illetve külön jogszabályban meghatározott egyéb kedvezmények igénybevételére. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó egyéb, külön kérelemre megállapítható támogatások, jogosultságok: a gyermek hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetének megállapítása.

A települési önkormányzat jegyzője megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 165%-át.

Ha a gyermeket egyedülálló szülő, illetve más törvényes képviselő gondozza, vagy ha a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos, vagy ha a gyermek nagykorúvá vált, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytat és 23. életévét még nem töltötte be, vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanul és a 25. életévét még nem töltötte be, a jogosultság akkor állapítható meg, ha az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap összegének 180%-át.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását a szülő vagy más törvényes képviselő, illetve a nagykorú jogosult terjesztheti elő.

**Vonatkozó fontosabb jogszabályok:**

- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény,
- A gyámhatóságról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet.

**Az ügyintézés helve, módja, postacíme:**

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal  
Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály  
dr. Madák Tímea osztályvezető  
3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5.

**Az ügyintézés módja:**

Személyesen vagy írásbeli meghatalmazott útján, telefonon, elektronikus úton

**Ügyintézők:**

**Rajnáne Kovács Krisztina (A-L)**

e-mail cím: [rajnane.kovacs.krisztina@satoraljaujhely.hu](mailto:rajnane.kovacs.krisztina@satoraljaujhely.hu)

telefonszám: 06705019107

**Dr. Timár Nikolett (M-Zs)**

e-mail cím: [timar.nikolett@satoraljaujhely.hu](mailto:timar.nikolett@satoraljaujhely.hu)

telefonszám: 06705019253